附件4：
“感光影之美·诵梦想之声”主题夏令营

当坐在影院里，您是否跟随着演员或哭或笑？当您观看国内外各大访谈节目时，是否惊讶于主持人的才华横溢和思维敏捷？当您全神贯注的观赏朗诵剧目时，您是否感同身受，仿佛穿越到了那个时代，同呼吸，共命运，体会到了悲欢离合？
这里有您想要的光影魅力，有您想要的沉浸式话剧体验；这里有您想要的即兴表达和朗诵训练，有您想要的梦想的创造与记录。
我们在这里等您，寓教于乐的10天体验，让您学得投入，玩得开心，更重要的是让青春在专业沉淀中更加的绽放，让自己的梦想在舞台上闪闪发光！
1、 主题课程
【演绎百态人生，炫出独特自我】
话剧是一种舞台艺术，我们只有真正走进剧场，现场体会舞台、布景、灯光、音响、舞美、表演等多方面的艺术效果，才能感受到话剧作品的艺术魅力。话剧是在一个场所内，人与人的交流，这种现场感受是影视艺术无法替代的，它的独特魅力也在于此。现场感受是舞台艺术话剧而言，不同参与者的他们的审美感受是截然不同的。话剧艺术本身在受众方面呈现出来的是一种多元的包罗万象的审美态度。
   剧本是人生片段的浓缩，表演何尝不是体味百态人生的过程。 我们安排授课经验丰富的知名话剧演员，为大家呈现话剧表演的艺术课程，解放天形式，释放真我，让我们暂未开发的小宇宙燃烧吧！
【朗诵经典名篇，展现个人风采】
朗诵，是讲求语言准确、语流顺畅的充满诗意的探索活动；
朗诵，是用声音来传达作品内蕴的丰富细腻的情感活动；
朗诵，是让同学们感受声律、品味意境、由内而外由肢体语言辅助，并加以舞台调度的充满情致的实践活动；
[bookmark: _GoBack]朗诵，是一门用心来揣摩、用情来表达的声情并茂的艺术，是欣赏词句的艺术，是调动情感的艺术，是拨动心弦的艺术。
二、体验课程
【巨制舞台剧，身心往之】
来重庆，必打卡《重庆˙1949》！这是一部融合了革命现实主义和浪漫主义的巨制话剧，也是一台让人从听觉、视觉到情感共鸣的一部大剧，科技将舞台艺术推向了一个新高度！360度旋转观众席，突破常规观赏角度，让我们更身临其境的感受艺术的多元与立体！
《重庆˙1949》剧场是重庆首个大型实景式剧院，也是目前世界最大的单一室内剧场。剧院总建筑面积2.5万平方米，建筑高度28.6米，预设观众席1500个，观演主体空间为89米长，73米宽，31.6米高，是目前世界上最大的单一室内动态沉浸式表演剧场。 
360度旋转式舞台沉浸式体验。70分钟演出时间内，观众仿佛身在一个永不停歇的钟表盘上，随着人物的命运在与时间赛跑。观众席360度的旋转，时而穿过狭窄的街巷，时而面对汹涌的嘉陵江，枪声就在您的耳边响起，炮弹“震翻”您的座椅；透过牢笼，甚至看得见革命者脸上的血在流淌；抬头仰望，滚滚的江水从天而降。每一分每一秒，眼前的景物都在变化，观众置身在这个变换空间，同一时间里，不同的角度，不同的场景。
【鸟瞰重庆8D魔幻之城，录制声音祝福】
重庆之眼地处渝中区“半岛之心”，是目前重庆主城区内唯一360度无遮挡的露天超高层观景平台，拥有海拔536.5米高度的绝对优势，原为直升机停机坪，经过创新设计规划，成为渝中半岛绝佳的高空观景点，360度无遮挡无死角纵览两江四岸风景。
重庆广播集群文旅创新项目——“云端电台”，于2020年国庆前夕正式开播。“云端电台”坐落于解放碑新华路联合国际大厦67楼，是目前国内首家设立在200米高空观景平层上的广播电台直播间。身处云端电台，以蓝天白云为伴，解放碑林立高楼及两江交汇的景致尽收眼底，声画并举的独特体验将使其成为一个新的文旅地标。做客直播间，体验融于高空景观之中的“云端电台”的特殊感受，参与云端祈福互动项目。
巴渝山水入画，云端声声传情。“云端祈福”将巴渝十二胜景与十二种心愿对应，让每一位来此地的人们把自己的心愿和祝福，通过“云端电台”传递出去，将来自云端的“声音明信片”，送达给家人、朋友和自己，在愉快的参观中留下温馨的印记。
或委婉动听，或大气磅礴，或喜极而泣，或陷入沉思~~~不止于这些，朗诵，可以融入我们的生活和骨子，让浩然正气，温婉细腻，勇敢担当，辩证思考伴您左右！
我们安排授课经验丰富的朗诵大咖为大家献上朗诵的艺术课程，从语音基础到情感爆发，从肢体语言到舞台调度，手把手带您走进艺术世界！传递梦想之声！
【读万卷书，不如行万里路】
    重庆是一座充满魅力的城市！这里有厚重的3000余年的建城史，这里有豪情的码头文化，这里有秀美山水的错落有致，这里有8D魔幻的灯火辉煌，这里更有永远值得我们致敬的革命英勇事迹！这是一座英雄之城，这是一座让您流连忘返的城市。
跟随我们的脚步，推开历史的大门，走进“白公馆”、“渣滓洞”，忆苦思甜，痛定思痛，奋发当下；我们再去探究首批国家一级博物馆的“重庆中国三峡博物馆”，了解远古巴渝和壮丽三峡。

   感受魅力光影，品味艺术人生，身临激情岁月，寻找历史足迹，这个夏天，“感光影之美·诵梦想之声”主题夏令营将带您训练口才思维，开发自我才华，与您携手共游浪漫雾都！
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