附件5：
“用世界语言 讲中国故事”主题夏令营

传统学校的围墙在打开，以更广泛的生活世界为“学堂”，向更多元的时空引流人类共同积累的智慧、知识、情感、价值，进入个体内在体验。每一条学习的路，都是让孩子走出千差万别自我发展的开放之路，行走课堂代表着教育的开放性和整合性，恰恰也正是每一个孩子渴求的不断从旧世界迈向新世界的发展内驱所需。改变以往学生成长过于依赖课堂教学的旧模式，引领学生走出教室，通过亲身体验和实践，更直观地理解和认知世间万物。
推进中华文化的国际传播，就是坚定文化自信，用世界的语言，给世界讲述中国，文化自信是更基本、更深沉、更持久的力量。让中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化有效地走向世界，使其成为不同语种、不同地域、不同国家和平交流沟通的媒介，从而更好地展现最真实和最立体的中国道路、中国模式和中国理念，构建具有鲜明特色的中华文化传播体系，增强中国的文化软实力和国际话语权。
将世界文化和中国文化融合，讲好中国故事，传播中国智慧，为中华文化屹立于世界文化之林，为国家富强、民族振兴、人民富裕，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供无穷动力和源泉。
让学生在此次10天9晚的活动中，培养他们的创新意识、团队合作能力、公众语言能力、研究型学习能力。同时让学生触摸语言、感知语言，拓宽国际视野，用不同语言讲述中华文化，全面提升学生六大核心素养与民族自信。从语言表达与多场景运用、写作及公众演讲、创意汇演等多维度提升语言能力。
1、 核心主题模块设计
开营破冰
奇妙一夏 逐浪少年
Camp Breaking
言说西大
用世界语言讲西大
Speaking of Southwest University

红岩魂 红岩泣
The Connotation of the Red Boat Spirit
缙云烟云 
生态诗话
Discovery JinYun
历史面纱
寻觅北碚
The historical of Beibei
西南百老汇
结营汇演
Performance &Presentation

· 开营破冰-以沙龙、游戏、团建迅速建立师生信任，成立跨直属校小组，建立友谊。开启主题营各个营队任务。
· 言说西大-此板块由三个系列组成，分别为探访学院、校史传记、STEM探究主题，以场景式主线作为外语输出的绝佳学习方式，并且贯穿西南大学核心地点、使学生充分了解西南大学，从文物历史到人物伟绩，从学术学院到秀丽光景，全新2023西大夏季大放异彩。
· 历史面纱寻觅北碚--先贤志士在北碚这片沃土上汲取了精神营养，又用心血和汗水为北碚河山添彩增光。北碚之父卢作孚、院士农夫侯光炯、著名作家老舍、国学大师吴宓、一代鸿儒梁漱溟，他们是辉映北碚天空的彩云，是照亮北碚大地的明珠。缙云山不老，嘉陵江长流，今天的北碚是昨天的继续，今天的昌盛也仰赖昨天的基础，新时期的北碚有这般美好，是先贤曾经为此负重前行，北碚的历史值得珍视，先贤的贡献应该铭记。
· 缙云烟云 生态诗话--2021年全球瞩目的联合国《生物多样性公约》缔约方大会第十五次会议举行，为积极响应本次大会“生态文明：共建地球生命共同体”主题，努力实现“人与自然和谐共生”美好愿景，此板块由西南大学生命科学学院“美丽中国”学院专家老师们的带领下，前往重庆缙云山国家级自然保护区，把课堂从教室“搬到”大自然，探寻缙云山植物的“秘密”，了解生物多样性保护知识，与学院专家一道共同描绘中国生态文明蓝图。
· 红岩魂 红岩泣--实现中国梦必须弘扬中国精神。这就是以爱国主义为核心的民族精神，以改革创新为核心的时代精神。这种精神是凝心聚力的兴国之魂、强国之魂。爱国主义始终是把中华民族坚强团结在一起的精神力量，改革创新始终是鞭策我们在改革开放中与时俱进的精神力量。红岩精神，在革命先烈的热血中，在时代薪火的传承中，愈发闪耀。
· 西南“百老汇”汇演--以多样自主的表现形式，作为学生成果展示，为此次活动画上圆满句号。
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习总书记曾说“文化能够连接心灵，艺术可以沟通世界。”中国与其他国家的交流跨越千年，互相欣赏，书写了互学互鉴的历史佳话。“用世界语言 讲中国故事”主题夏令营带您续写佳话，立足中国，放眼世界！
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